



Ayuntamiento de Castellón de la Plana

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO NORTE EL DÍA 6 DE FEBRERO DE 2017.

Nº y Clase de Sesión: 1/2017. (Ordinaria).

Día y hora: 06/02/2017 a las 20'30.

ASISTENTES:

PRESIDENTE

Sr. Enric Porcar Mallén

VICEPRESIDENTA

Sra. Sara Usó Alía

VOCALES

Personas designadas por los Grupos Políticos Municipales.

Sra. Paz Beltrán Viciano Grupo Político Municipal Castelló en Moviment

Vecinos designados por la Alcaldía.

Sr. Asensio Magraner Sanchis

Sr. Vicent Enric Sorribes Roig

Representantes de asociaciones de vecinos.

Sr. José Luis Sierra Bellés AAVV Primer Molí

Sr. Domingo Giménez Renau AAVV Segón Molí

Sra. Lledó Navarro i Centelles AAVV Penyeta Roja

Representantes de las AMPA

Sra. Laura Rubert Avinent AMPA CEIP Isabel Ferrer

SECRETARIA

Sra. Dolores Benítez Guerrero.

EXCUSAN SU ASISTENCIA:

Sr. José Javier Peris Segarra, Sr. Francisco Cabañero Catalán.

NO ASISTEN:

Sr. Juan Luis Saura Vilar, Sr. Ramón Martínez Morcillo.

Orden del día.

1º.- Aprobación, si procede, del acta correspondiente a la sesión de la Junta del Distrito celebrada el día 12 de diciembre de 2016.

2º.- Resolución de Propuestas.

3º.- Ruegos y Preguntas.

En la Biblioteca del Primer Molí del Ayuntamiento de Castellón de la Plana, siendo las 20'30 horas del día seis de febrero de dos mil diecisiete, bajo la presidencia del Ilmo. Señor Teniente de Alcalde, Enric Porcar Mallén, se reúnen los señores y señoras arriba señalados al objeto de celebrar sesión ordinaria de la Junta Municipal de Distrito Norte, con mi asistencia como Secretaria Delegada del Consejo para dar fe del acto.

Comprobado el "quorum" de asistencia por la Presidencia se procede a iniciar la sesión pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día.

1.- Por no existir objeciones al borrador del acta de la sesión celebrada el día 12 de diciembre de 2016, por unanimidad se acuerda aprobarla.

2.- En el apartado de Resolución de Propuestas, la Secretaria pasa a enumerar las distintas contestaciones recibidas por los departamentos correspondientes.

3.- En el apartado de Ruegos y Preguntas, se indica:

Solicitud aprobada por unanimidad por todos los miembros de la Junta

- Se pone de manifiesto que en todo el Distrito no existe ningún "Totem" informativo de las actividades culturales, se proponen varias ubicaciones: Primer Molí o Plaza Columbretes.

- Se reitera la propuesta del Distrito de instalar un Huerto Urbano en la zona de la Guinea o Parque Pont de Ferro.

Sr. Enric Porcar Mallén

- Informa de la próxima reunión informativa, Asamblea Ciudadana, para los Presupuestos Participativos, que se celebrará en la AAVV Mestrets, en Plaza Islas Columbretes, el día 22 de febrero de 2017, a las 19'00.

- Denuncia el habitual "doble fila" y el aparcamiento indebido en vados de la calle Oviedo.

- En la urbanización Tossal Gros, se debería trasladar la parada del bus a la zona de contenedores que está en frente. Hay espacio para todo y es mucho más práctico para el bus y sus usuarios.

- Se debería solicitar a la Confederación Hidrográfica del Júcar que limpie y retire la tierra existente en el canal de Cota-100.

- Reitera la necesidad de cambiar la ubicación de la marquesina de la línea 8

- En la marquesina de la calle San Roque falta un cristal.

- La calle Cerdán de Tallada tramo entre calle Segorbe y la Ronda Magdalena, tiene las aceras de piedra de rodado, muchísimos parches en la calzada, las farolas deberían revisarse y la iluminación es deficiente.

- Ante la contestación de Movilidad sobre la imposibilidad de instalar un paso de peatones en la calle Cerdán de Tallada frente al ambulatorio, se solicita instalar uno en la calle Almansa hacia la plaza Islas Columbretes.



Ayuntamiento de Castellón de la Plana
Sr. José Luis Sierra Belles

- Solicita el reasfaltado de las calles del Puig y Perot de Granyana.
- Evitar el aparcamiento en doble fila en la calle del Puig, tramo entre Castelldefells y Perot de Granyana.
- Por parte de esta AAVV se propone la posibilidad de enlucir la pared exterior del patio de los Carmelos que da a la Avenida Capuchinos con el fin de que fuera utilizada para hacer algún grafiti. Incluso se podría empezar por la misma pared que da a la calle Ingeniero Juan de la Cierva Codorniu, que si está enlucida.
- Ponen de manifiesto en la Junta que han presentado en el Ayuntamiento un escrito solicitando permiso para decorar con grafitis con contenedores del Huerto Urbano del Primer Molí y los transformadores de la Plaza Primer Molí, en lo que se pretende llamar "Mes de la Pintura Urbana del Primer Molí".

Sr. Domingo Giménez Renau

- Al final de la Avd. De Lidón, junto a la rotonda de Perot de Granyana no hay desagüe para las aguas pluviales, se forman grandes charcos que al pasar los coches salpican a los que peatones. Se adjunta plano.
- La arena de los andenes de calle Calderón de la Barca y Carlos Fabra Andrés cuando llueve se desplaza hacia la calzada y queda el paso con grietas. Se ha limpiado varias veces, pero se debería dar una solución definitiva. Se adjunta plano.

Sra. Paz Beltrán Viciano

- Solicita el cuadrante de la periodicidad de limpieza de los viales y los contenedores en el Distrito Norte.
- Ante la contestación de Infraestructuras sobre los charcos en los rebajes de aceras con paso de peatones, se señala que es un problema generalizado, que se podría concretar en todos los pasos a de peatones que circundan el Colegio Isabel Ferrer: Camino La Plana, calle Enric Soler i Godes, calle Calderón de la Barca y calle M^a Rosa Molas.

Sr. Asensio Magraner Sanchis

- En la Ronda Magdalena nº 74 esquina calle Nueve de Marzo, hay una trapa de registro rota y un desnivel en la acera que hace que los peatones tropiecen.
- En la Avd. Barcelona, tramo entre Pont de Ferro y Rotonda de la Afición, faltan bancos y papeleras. También tiene muy mala iluminación.
- Calle José Zorrilla, señal de tráfico a punto de caer.
- Avd. Benicasim, nº 8, en la parada del Bus, se debería de instalar una marquesina.
- En la calle Alicante, donde se encuentra el depósito de gas del Jaime I, se tendría que instalar algún elemento que impida que se suban los coches a la acera.

Sra. Lledó Navarro i Centelles

- En junio del pasado año se denunció la existencia de una gran balsa de riego entre el Colegio de la Diputación y la calle Joan Miró, junto al canal cota 100. Por parte de Sanidad se nos indicó que: "En relación a la balsa de riego entre el Colegio de la Diputación y la calle Joan Miró, junto al canal cota 100 se comunicó que una vez consultada la propiedad de dicha parcela se requirió al propietario en fecha 12 de julio para que realizara el tratamiento pertinente para evitar la proliferación de mosquitos".

Por parte de los vecinos, no se ha observado ninguna actuación del propietario, es más, se jacta de que no la ha efectuado.

Se denuncia este hecho y se solicita un seguimiento de la orden de tratamiento, limpieza y posible cubrimiento a la propiedad.

- En octubre del año pasado se nos solicitó una relación de los solares que según nuestro criterio, deberían ser limpiados a la mayor brevedad posible, con medios municipales. Hasta la fecha no tenemos constancia de ninguna actuación al respecto.

- Manifiesta la urgencia de que se realice el asfaltado de la calle Penyeta Roja.

- Solicita la instalación de alguna farola en el camino que va desde el Tetuán XIV hasta el Colegio de la Diputación.

- Reitera la necesidad de instalar dos bancos "iguales" en el Punt de Trobada.

- Denuncia el nulo mantenimiento de la jardinería de la Antigua CN-340.

- Denuncia que, en los días de lluvia, desde la Cantera La Torreta, se vierte agua con arena que se va acumulando en el camino llegando incluso a la rotonda de la CN-340.

Sra. Laura Rubert Avinent

- En la Nota de contestación de diciembre 2016 del departamento de Infraestructuras, sobre el relleno de los alcorques de la calle Enric Soler i Godes, para evitar que los niños se ensucien o se caigan, se contestó: Se rellenarán los alcorques a una altura que no sea peligrosa, con tierra vegetal. Hasta la fecha no se ha realizado ninguna actuación al respecto. Se reitera.

- Reiteramos solicitud realizada en diciembre 2016 sobre estructura de obra abandonada: "Tras la denuncia el abandono del edificio/estructura en obras situado en Rosa M^a Molas, frente rotonda de las Canyas, junto al IES La Plana (promotor XIOB), se comunico el traslado de la denuncia a los servicios técnicos. ¿Se ha iniciado ya el expediente?"

- En la acera de la Plaza Teodoro Izquierdo, tramo entre Camino La Plana y la Rotonda, detrás de la marquesina, se produce un gran charco que impide el paso de los peatones.

- Reitera la necesidad de remodelar el tramo de la calle Ros de Ursinos desde Alcalde Tárrega hasta San Roque y previamente, eliminar los ocho aparcamientos existentes y así conseguir la seguridad de los peatones/niños del cole.

Y siendo las 21'30 horas de la fecha indicada en el encabezamiento, por no haber más asuntos que tratar, el señor Presidente levanta la sesión, de todo lo cual, como Secretaria doy fe y, para que conste, levanto la presente acta.

Fdo. Dolores Benítez Guerrero.

Fdo. Enric Porcar Mallen.